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"ATA DA 46ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 3º ANO LEGISLATIVO  DO DIA
QUINZE DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS"

Às dezessete horas e trinta minutos na Sala do Plenário Ver. Martinho da Cruz da Câmara Municipal de Rosário-
MA, realizou-se mais uma sessão sob a Presidência do Senhor Ver. Rachid João Sauaia, do Vice-presidente Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, assessorado da primeira Secretária Ver.ª Valdinea Ayres Matos e do Segundo
Secretário Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira. Presentes os Vereadores: Rachid João Sauaia, Agenor Brandão
Lima Filho, Valdinea Ayres Matos Lucia, Luiz Carlos Barros De Oliveira, José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Cleondes Dantas Verde, Carlos Alberto Serra da Costa, Caio Henrique Andrade Carvalho, Antônio Machado Neto,
Luiz Orlando Calvet Aquino, Jadson Mendes Pereira e Marciely Santos Ramos (Verª Lúcia Helena Rodrigues
Cavalcante com falta justificada). Iniciaram os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico feita pelo Vereador Luiz
Carlos Barros De Oliveira. Lida a Ata da Sessão Anterior submetida em discussão e votação, obtendo aprovação
unânime dos Edis presentes. Após o Pequeno Expediente iniciou-se a Ordem do dia. Em Fase Única de
discussão e votação Indicação 085/2023: "SOLICITA INFRAESTRUTURA PARA A COMUNIDADE JARDIM
PRIMAVERA, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação simbólica
aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 086/2023: "SOLICITA SERVIÇOS
DE RECUPERAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA A COMUNIDADE VAL PARAÍSO NESSE MUNICIPIO"
(Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única
de discussão e votação Indicação 087/2023: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE PRAÇA NA COMUNIDADE VISTA
ALEGRE, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 100/2023: "SOLICITA REFORMA E AMPLIAÇÃO
DA UN ESCOLAR SANTANA, NA COMUNIDADE IGARUÇU, BEM COMO INSTALAÇÃO DE PLAYNGROUND, E
CONSTRUÇÃO DE QD POLIESPORTIVA " (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de votação simbólica
aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 101/2023: "EQUATORIAL- FAZER
PODA DE ARVORES QUE ESTÃO SOBRE A REDE DE ENERGIA ELÉTRICA NA COM RIO DE JANEIRO E
SUBIST DE POSTE EM FONTE GRANDE E ESTRADA DE PAISANDU" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto).
Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação
102/2023: "SOLICITA REFORMA E AMPLIAÇÃO DA UNIDADE ESCOLAR PAULO FREIRE, NA COMUNIDADE
CORAPAU, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado
por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 103/2023: "SOLICITA PARCERIA
VERSANDO SOBRE AQUISIÇÃO DE PATRULHA MECANIZADA PARA FORTALECIMENTO DA AGRICULTURA
FAMILIAR DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO–MA" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de
votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 104/2023:
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS NO BAIRRO PARAÍSO, NESTE
MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos e Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 105/2023: "SOLICITA
ASFALTAMENTO OU CALÇAMENTO COM BLOQUETES NA RUA DA JUÇARA, NO BAIRRO JARDIM
PARAÍSO" (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em
Fase Única de discussão e votação Indicação 106/2023: "SOLICITA A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA DE
VISITAS A ALUNOS QUE ABANDONARAM A ESCOLA" (Autoria: Ver. Rachid João Sauaia). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo 021/2023:
"DISPÕE SOBRE O TEMPO MÁXIMO DE ESPERA EM FILA DE AGÊNCIAS BANCÁRIAS NO MUNICÍPIO DE
ROSÁRIO - MA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS " (Autoria: Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho). Através de
votação simbólica aprovado por unanimidade. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo
023/2023: "OBRIGATORIEDADE DAS AG BANCÁRIAS DISPONIBILIZAREM ABRIGO ADEQUADO AOS
CLIENTES E USUÁRIOS QUE FICAM EM FILA DE ESPERA NA ÁREA EXTERNA" (Autoria: Ver. Carlos Alberto
Serra Da Costa). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em 1ª Fase de discussão e votação
Projeto de Lei do Legislativo 024/2023: "FICAM PROIBIDOS, EM ROSÁRIO - MA, A COMERCIALIZAÇÃO E
UTILIZAÇÃO DE FOGOS DE ARTIFÍCIOS E QUAISQUER ARTEFATOS PIROT FESTIVOS DE EFEITO
SONORO RUIDOSO" (Autoria: Ver. Rachid João Sauaia). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo 025/2023: "DISPÕE SOBRE A
INST DO PROGRAMA DE AÇÕES PREVENTIVAS À DEPRESSÃO EM ADOLESCENTES NAS ESCOLAS DO
MUNICÍPIO E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de
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votação simbólica aprovado por unanimidade. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo
026/2023: "INSTITUI O DIA DO COMBATE AO RACISMO NO ESPORTE AMADOR NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO
DE ROSÁRIO – MA E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira). Através
de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo
027/2023: "PROIBE A VENDA DE ESCAPAMENTOS IRREGULARES DE MOTOCICLETAS NO MUNICÍPIO DE
ROSÁRIO – MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS " (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Requerimento 011/2023: "SOL INF
E ENC DE DOCS REF A FISC NA EMPRESA ENC ENERGY/VALOR GÁS E DOCS REF A EVENTUAL FISC
TITARA NA AUSÊNCIA DE FISC NA 2ª EMPRESA, JUSTIFIQUE O MOTIVO" (Autoria: Ver. Caio Henrique
Andrade Carvalho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e
votação Requerimento 012/2023: "SOLICITA INF SOBRE AÇÕES E SERVIÇOS PÚBLICOS DE SAÚDE
REFERENTE A EMENDAS PARLAMENTARES DEST S AO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA NO PERIOD DE
2021 A 2022 " (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado com oito
votos favoráveis, um voto contrário (Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino) e duas abstenções (Agenor Brandão Lima
Filho e Luiz Carlos Barros De Oliveira). Em Fase Única de discussão e votação Requerimento 013/2023:
"SOLICITA PAV ASFALTICA OU CALÇAMENTO COM BLOQUETES NAS RUAS E TRAVESSAS DA
COMUNIDADE SÃO JOÃO DO ROSÁRIO, NESTE MUNICÍPIO (CITAR EMENDA DE 2022)" (Autoria: Ver. Carlos
Alberto Serra Da Costa). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. E nada mais havendo a tratar o
Senhor presidente encerrou a ordem do dia da referida sessão, Sala das sessões do Palácio Doroteia Queiroz da
Câmara Municipal de Rosário em quinze do mês de maio do ano de dois mil de vinte e três. Registrada em
recurso audiovisual. Transmissão ao vivo,sob domínio público e permanente nas plataformas Youtube, Facebook
e TV Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário-MA.

 

Https://www.cmrosario.ma.gov.br/tv-camara

https://www.youtube.com/watch?v=U818eyk90_4&t=87s

https://www.facebook.com/camaraderosario/videos/1281339412464886
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